

Об ответственности иностранных граждан и лиц без гражданства за незаконный оборот наркотиков в РФ.

Потеря источников дохода вкупе с полуправильным статусом толкает иностранных граждан в ряды преступников. В руки полицейских все чаще стали попадать наркокурьеры - «кладмены» родом из ближнего зарубежья.

Так в июне т.г. был задержан иностранный гражданин, который вместе с сообщниками занимался изготовлением и распространением наркотических средств. По данному факту возбуждено уголовное дело.

В тот же летний месяц был задержан еще один иностранец, который незаконно приобретал, хранил и потреблял наркотические вещества. В отношении него также возбуждено уголовное дело.

Полиция предупреждает:

- иностранный гражданин или лицо без гражданства, причастный к незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, привлекается к уголовной или административной ответственности, а также в отношении данного лица принимается решение о его выдворении с территории Российской Федерации

О фактах незаконных посевов и очагах произрастания наркотикосодержащих растений, а также других преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков, просьба сообщать в ОМВД России по Костромскому району по телефону: (8-4942) 55-02-34.

Уважаемые жители и гости Костромского района!

Если Вам стало известно о местах сбыта наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, а также имеются сведения о лицах, занимающихся изготовлением, распространением, либо потреблением наркотических средств, просим сообщить в дежурную часть отдела МВД России по Костромскому району по телефону (84942) 55- 02 -34, либо через мобильный телефон «102».

ОМВД России по Костромскому району